

**Pokyn č. D-216**  
**k uplatňování Smlouvy mezi Českou republikou a Chorvatskou republikou o zamezení dvojího zdanění**  
**v oboru daní z příjmu a z majetku (Sbírka mezinárodních smluv č. 42/2000)**

Referent: M. Kamanová, tel. 5704 3398

Č.j. 251/44 112/2000

Ministerstvo financí České republiky vydává k uplatnění mezinárodní smlouvy o zamezení dvojího zdanění s Chorvatskou republikou tento pokyn:

#### Článek 1

Smlouva mezi Českou republikou a Chorvatskou republikou o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a z majetku byla podepsána dne 22. ledna 1999 v Praze. Smlouva vstoupila v platnost dnem 28. prosince 1999. Podle článku 28 se její ustanovení uplatňují takto:

- (a) pokud jde o daně vybírané srážkou u zdroje, na příjmy vyplácené nebo připisované k 1. lednu 2000, nebo později;
- (b) pokud jde o ostatní daně z příjmů a daně z majetku, na příjmy nebo majetek za každý daňový rok začínající 1. ledna 2000, nebo později.

#### Článek 2

Podle článků 10 (Dividendy), 11 (Úroky) a 12 (Licenční poplatky) smlouvy mají osoby, které jsou rezidenty jednoho smluvního státu, nárok na snížení daně vybírané srážkou ve druhém smluvním státě.

Podle současné chorvatské daňové legislativy nepodléhají dividendy a úroky vyplácené jak rezidentům Chorvatské republiky, tak i daňovým nerezidentům, zdanění na území Chorvatské republiky.

Daň vybíraná srážkou činí podle chorvatských vnitrostátních právních předpisů u licenčních poplatků placených do zahraničí z činností v oblasti umělecké, sportovní a literární,

včetně činností vztahujících se k tisku, rozhlasu a televizi 20 %. U licenčních poplatků placených ze všech ostatních činností činí daň vybíraná srážkou 35 % z celkové částky licenčních poplatků, snížené o uznané výlohy v částce 25 % z obdrženého příjmu.

Na základě ustanovení článku 12 Smlouvy mezi Českou republikou a Chorvatskou republikou o zamezení dvojího zdanění mohou být licenční poplatky, které mají zdroj v jednom smluvním státě a jsou vypláceny rezidentu druhého smluvního státu, zdaněny v tomto druhém státě. Tyto licenční poplatky však mohou být rovněž zdaněny ve smluvním státě, v němž mají zdroj, avšak daň takto uložená nepřesáhne 10 % hrubé částky licenčních poplatků.

V případě licenčních poplatků majících zdroj v Chorvatsku je třeba doložit potvrzení příslušného českého správce daně o daňovém domicilu (rezidenci) v České republice.

#### Článek 3

Dnem 1. ledna 2000 se ve vztazích mezi Českou republikou a Chorvatskou republikou přestala provádět a přestala být platná Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávie o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a z majetku, podepsaná v Praze dne 2. listopadu 1981, vyhlášená pod č. 99/1983 Sb.

JUDr. Miloš K o l á ř , v.r.  
pověřený řízením odboru 25